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       Silvia
     Ciobanu

Stimată Doamnă,
Colectivul Bibliotecii Ştiinţifice a Universităţii de Stat „Alecu Russo” din Bălţi Vă 

aduce cele mai sincere felicitări la frumoasa aniversare de 60 de ani. 
Astăzi, 12 mai 2024 în coşul jubiliar al dumneavoastră s-a mai adăugat o floare de 

primăvară.
60 de ani – e vârsta înțelepciunii, experienței de viață dobândite și a realizărilor nenumărate! Sărbătorirea 

zilei de naștere a Silviei Ciobanu este o șansă de a sărbători impactul profund asupra lumii lecturii şi oportunitate 
de a recunoaște imaginaţia, învăţarea, dăruirea de sine muncii de bibliotecar în Biblioteca Ştiinţifică a USAR 
timp de 38 de ani.

Retrospectiva drumului parcurs de doamna Silvia Ciobanu, ne proiectează dedare totală profesiei pe care a 
îmbrăţişat-o, muncă asiduă, devotament şi creativitate. A parcurs o carieră de succes începând de la traseul de 
bibliotecar (1986), bibliotecar superior (1996), şef Serviciul Literatură Ştiinţifică, Beletristică, Didactică şi 
Publicaţii Muzicale (2001), şef serviciu Săli de Lectură; metodist – coordonator; asistent universitar (2003), 
şef Serviciul Cultură Informatională. Marketing (2007), şef Serviciul Marketing. Activitate editorială (2009), 
bibliotecară principală, Centrul Marketing. Activitate editorială (2017-prezent).

Încă de la începutul activităţii s-a angajat în proiecte ambiţioase, demonstrând perseverenţă şi hărnicie 
unică, s-a remarcat prin  realizările sale profesionale şi s-a impus ca o prezenţă stenică, deosebit de activă şi 
competentă. Implicaţiile Dnei Silvia Ciobanu privind adoptarea ideilor inovatoare, aplicarea noilor metode de 
design în Bibliotecă; promovarea unui şir de activităţi care au ca obiectiv cunoaşterea / consumarea de către 
utilizatori a serviciilor şi produselor de bibliotecă; dezvoltarea feedback-ului: machetarea / tehnoredactarea / 
designul / editarea: Lucrărilor ştiinţifice, materialelor promoţionale, revistelor „Confluenţe bibliologice” şi 
Bibliouniversitas.ABRM.md, elaborate în Biblioteca Ştiinţifică USARB, o bună parte din ele au fost apreciate 
cu premii şi diplome în cadrul Concursului Naţional „Cele mai reușite lucrări în Biblioteconomie și Științe ale 
Informării”. Menţionăm implicaţiile relevante şi meritorii ale dnei Silvia Ciobanu în implementarea serviciilor 
inovative, programelor infobibliotecare.

Portofoliul personal înserează sute de lucrări la care a realizat design-ul, coperţi originale. Cea mai mare 
realizare a activităţii sale este cartea CLIMĂUŢII MEI…, obţinând PREMIUL MARE în cadrul concursului 
„Cele mai reușite lucrări în Biblioteconomie și Științe ale Informării”, ediția 2021-2022.  

Ziua de naștere este mereu un motiv frumos de a primi felicitări și urări de bine! Iar la jubileul de 60 ani, 
urările de bine sunt și mai speciale! 

Vă felicităm cu ocazia împlinirii acestei onorabile vârste și Vă dorim prosperitate în toate, sănătate și 
evenimente calde în viață!

Fie ca această onorabilă vârstă de 60 de ani să Vă aducă în dar multă bucurie, optimism și forțe noi! Să aveți 
minim 60 de motive de a zâmbi zilnic și de a fi fericită. Să fiți înconjurată de multă dragoste, voie bună și de 
oameni minunați.

Orice om este apreciat nu numai după ceea ce vrea să facă, ci şi după ceea ce a realizat în prodigioasa şi 
îndelungata sa activitate. Avem toată certitudinea că veţi rămâne şi mai departe aceeaşi persoană pe care am 
cunoscut-o până acum: veselă şi inteligentă şi că lucrurile frumoase concepute vor avea continuitate. Lista de 
urări de ziua de naștere sunt sincere și grijulii, care cu siguranță rezonează cu dragostea Dvs. pentru cărți și 
cunoaştere. Fie ca ziua de naştere să fie la fel de inspirată ca și munca Dumneavoastră. La acest important jubileu 
dorim ca steaua norocului şi a înţelepciunii să Vă însoţească pretutindeni. Să fiţi înconjurată de căldura celor 
dragi, iar buna dispoziţie să nu Vă părăsească nicicând. Blândeţea să Vă fie călăuză, iar îngerul păzitor să Vă 
ocrotească de toate relele din lume.

Vă urăm un izvor nesecat de sănătate, lumină în casă şi în suflet, toată stima şi respectul celor dragi, căci o 
meritaţi din plin. 

Vă transmitem un sincer LA MULŢI ANI!, cu noroc şi sănătate!

Echipa Bibliotecii Ştiinţifice USARB!

Omagieri


